



WIJKPLATFORM VENRAY CENTRUM

Verslag vergadering d.d. 4 juli 2000

1. Opening

Er worden geen punten toegevoegd aan de agenda
Toehoorders worden verwelkomd door de voorzitter

2. Ingekomen en uitgaande post / mededelingen

- ingekomen
Veltums journaal
Post gemeente diverse commissie vergaderingen, verspreid door Stan Storms
AZC stukken (circuleren ter vergadering
Beleidsplan de Vlies Horst, naar werkgroep Bovenwijkse jeugdvoorziening
- uitgegaan
brief Synthese vraag voor verdere ondersteuning
- mededelingen
Seniorenraad vraagt een verslag van de vergaderingen WPF Venray Centrum
Tineke maakt afspraak met voorzitter de Vilder voor terugkoppeling, indien seniorenraad actie wil ondernemen op punten uit het verslag van het wijkplatform
Er is contact geweest met het gehandicaptenplatform inzake deelname aan WPF. Uitsluitel hierover volgt deze week.
Tineke vraagt wie interesse heeft voor de notitie Stedelijke Ontwikkeling.
Tineke zorgt voor verspreiding.

3. Verslag vergadering 6 juni 2000

- pagina 2
De samenstelling van werkgroepen zullen nog wijzigen daar een aantal leden afwezig was.
Tineke en Jan hebben nog geen afspraak gemaakt inzake de stadswacht.

4. Ontwikkelingen Blekersveld

Er waren 115 mensen aanwezig. Er is een verslag gemaakt dat zal worden aangeboden bij de gemeente.

Er wordt besloten dat het WPF een enquête houdt onder de aanwonenden van Blekersveld inzake verkeersveiligheid. De werkgroep Verkeer zal dit voor zijn rekening nemen. De enquête wordt op korte termijn gehouden.

Tijdens een gesprek met Bert Kersten is gezegd dat het WPF volledig op de hoogte zal worden gesteld rondom de bouwactiviteiten in het Centrum. Het WPF kan met vragen terecht bij Daan Vervoort.

Tijdens dit gesprek kwam ook aan de orde:

- Hoek Hoenderstraat / Langeweg, is niet verkocht en blijft groenstrook
- Oude kantoor VVV en Gemeentehuis worden mogelijk Horeca voorzieningen
- Als de communicatie tussen gemeente en WPF niet goed is, wordt dit doorgegeven aan de secretaris (Guus Spelbos) of rechtstreeks naar Bert Kersten zelf.

Er is een interview geweest met de lokale omroep inzake ontwikkelingen Blekersveld.

Tineke, Justin, Danny en Irene zitten in een klankbordgroepje voor de ontwikkeling van Blekersveld. Zij zullen de criteria die gesteld zijn tijdens de bijeenkomst vasthouden.

5. Werkgroepen

a: Leiders werkgroepen

Verkeer: Danny

Controle handhaving: Will

Groen/Jeugd/verzorging: Irene

Redactie: Will

Jan en Justin zijn vliegende kiep

b: Edward Plas heeft zijn activiteiten tijdelijk stopgezet. Hij is van baan veranderd. Voor juridisch advies kunnen wij bij hem terecht.

c: AZC. Tineke gaat deelnemen aan de klankbordgroep. Justin zal haar ondersteunen.

d: Bovenwijks jongerengebeuren

Er wordt een maandelijkse tienerdisco georganiseerd voor jongeren tussen 12 en 16 jaar. Binnen OJC Dingus zijn er geen mogelijkheden voor deze groep. Deze disco gaat mogelijk in TIME plaatsvinden. Hierover zijn momenteel gesprekken gaande.

6. Klankbordgroep AZC / Werkgroep bovenwijkse Jeugdvoorziening

Zie punt 5

7. Rondvraag:

- Voor 13 augustus copy voor flyer inleveren bij Will. Deze flyer kan deze keer nog bij Synthese worden gedrukt.
- Er is nog geen bericht van Inalfa inzake kopieerapparaat. Justin neemt contact met hen op.
- Omgeving Kloosterhof sterk verwaarloosd
- Jan geeft de complimenten over de flyer
- Als Annie van Mil blijft binnen WPF, dan is Jan voor het laatst.
- Op het Henseniusplein zijn de vuilnisbakken weg. Dit geeft veel rommel bij de banken.
- Bij het Schouwburgplein staan de prullenbakken te ver weg waardoor ook daar veel rommel ligt bij de banken.
- De nieuwe beplanting Merseloseweg / Langeweg wordt goed bijgehouden. De oude beplanting echter niet meer.
- Voetgangers op de fietspaden Henseniusplein / Schoolstraat leveren gevaarlijke situaties op.
- Vanaf oprit Deken Thielenstraat geen zicht door te hoge beplanting in gemeenteperk
- Sheets actielijst nagaan en mogelijk opnieuw aankaarten. DB zal dit doen.
- Kunstwerk Schouwburgplein is zonder overleg geplaatst. commissie groen zal contact opnemen met de gemeente inzake plaatsen c.q. verplaatsen van kunstwerken
- 2 weken voor elke bijeenkomst komt het DB bij elkaar.
- Wat is de stand van zaken rondom Gouden Leeuw terrein?
- In de flyer komen geen advertenties, wel een lijst van sponsoren f 10,00 per blaadje.

Voor verslag: Irene Michiels